

嘉合大药房 真正的会员折扣来了……

1 **新开会员卡** 新会员办理会员卡 即赠送60元代金券 店内消费可抵现金使用

2 **会员卡** 每月5、6、15、16、25、26日 专享8.5折 全场药品8.5折 (特价除外)

3 **会员积分 兑换礼品** 会员消费可积分 满300分即可兑换礼品 积分不清零 分多礼大

客服热线: 400-800-4686

宝宝治病可以不打针不吃药

省内首个中医药儿童“绿色疗法”教学基地落户滨州万寿堂医院

本报8月6日讯(记者 代敏 陶慧聪) 5日上午11时,滨州万寿堂医院作为康恩贝集团天施康中药绿色疗法教学示范基地成功创立,代表着滨州万寿堂医院率先掌握“绿色疗法”,成为山东省内首个中药儿童绿色疗法教学和推广示范基地。

参加揭牌仪式的有康恩贝集团山东省总经理曲时强、副总经理刘东、滨州地区经理刘军,万寿堂医院院长吕强、副院长王长安。期间,吕强表达了对这次合作的信心和愿景,“万寿堂医院已经在滨州市推行绿色疗法两年之久,患者对此疗法都非常满意。此

疗法相对于平常的打针、吃药,创伤小、痛苦小、恢复快,所以就很容易被患者接受。我们要将此疗法推广到滨州市的各个诊所,包括农村的乡医门诊。”

宝宝生病后,传统的治疗方式无非是打针、输液、吃药,宝宝治疗的过程一般是在痛苦和挣扎中度过。一针针扎在孩子的身上,疼在家长的心上。改变用药途径,减轻宝宝痛苦并提高治疗效果,成了医生跟家长的共同心愿。“绿色疗法是根据小儿特点,结合药物的作用原理而兴起的。直肠给药是继口服和注射给药之后的第三种重要给药途径。而且据研究发现,直肠给

药与静脉给药显效速度并无明显差异,直肠给药的生物利用度是口服给药效果的两倍。”康恩贝集团山东总经理曲时强介绍。

万寿堂医院成立之初,就定下“以儿科为医院发展方向”的总体规划,倾心打造滨州市专业儿童医院。康恩贝集团则是以医药产业为主业的企业,其中,中药行业位于全国前十名。滨州万寿堂医院将与康恩贝集团强强联合共同打造山东省内首个中医药儿童“绿色疗法”教学基地。将此疗法更好的在滨州及全省各地区进行推广,让更多的人享受到此疗法带给大家的福利。



相关领导为“绿色疗法”教学基地揭牌后合影。

“世界母乳喂养周”关注母乳喂养—— 要保证孩子第一口奶是母乳

本报8月6日讯(记者 张牟 幸子 通讯员 徐彬) 8月1日-7日是世界母乳喂养周。世界卫生组织推荐纯母乳喂养直至婴儿6个月,并继续母乳喂养同时添加营养辅食直到两岁。但据统计,当前我国出生后6个月内纯母乳喂养的婴儿仅为15%左右,远低于中国儿童发展纲要确定

的50%的目标。近年来,母乳喂养率呈现下降趋势。全国的数据显示,婴儿出生后4个月内的纯母乳喂养率从2006年的65%下降到2013年的27.6%。

针对这种情况,6日上午,记者采访了滨医附院产科二病区护士长王云芳。王云芳介绍,现在很多产妇无法保证孩子的第

一口奶是母乳,“正常的孩子在出生后24小时内,就算没有喂养也没有问题,但是很多产妇刚生完24小时内没有奶水,老人就很着急,这个时候就会给婴儿喂奶粉,这很容易导致孩子习惯奶粉和人工奶嘴,不愿意再费力气去吮吸母亲的乳汁,所以我们一般要求产妇来医院时不要带奶瓶

和奶粉,尽量保证孩子第一口奶是母乳。”

据了解,滨州地区大多家庭在孩子一岁左右就给孩子断奶了。对于这种情况,王云芳表示,我们建议妈妈们在条件允许的情况下,持续母乳喂养到两岁或两岁半,在孩子6个月前要纯母乳喂养,不要给孩子喝奶粉,“很

多妈妈觉得奶水不够孩子吃不饱,在6个月以前就给孩子加奶粉,其实越让孩子多吮吸,母亲的乳汁就会越多,而且质量会越好,在医院里我们也是一直给产妇灌输这种理念,包括顺产后30分钟内就让孩子吮吸一次奶头。”

美丽笑脸 因爱绽放
华海白癜风医院救助康复病例展示

为给白癜风侄儿看病,叔叔要卖房



张龙 25岁
电话:18366889787
住址:山西省忻州市定襄县南王乡寇村

◆患病情况:该患者25岁,患白癜风15年之久,病情极为严重,家庭因病致贫。为了治病,父亲将家里的房子变卖掉,全国各地四处求医,结果钱花光了,病情无任何好转。后来打听到一老乡在华海白癜风医院治愈,抱着最后的希望,张龙在叔叔的陪伴下来到了滨州华海白癜风医院。

◆求治经历:经过专家悉心的治疗,张龙的病恢复得很快,但面对治疗费用,叔叔俩一筹莫展。为了给侄子治好病,叔叔做了一个惊人的决定,他要马上回家把自己的房子也卖掉。成爱华院长了解到情况,被这种无私的亲情所打动。尽管“美丽笑脸齐鲁行”公益救助活动面向的是山东省,但为了帮这个家庭一把,成院长决定破例救助张龙。

◆治疗结果:如今,张龙头面部的白癜风已经完全恢复,性格也从以前的自闭变得越来越喜欢与人沟通交流。他还树立了以后自己的目标:要去当一名专业的大车司机,努力工作,回报亲人。

华海白癜风医院 电话:400-6567-178
网址:www.hhbdf.com

滨州济滨医院康复病例展示

济滨康复患者的一封信

该患者腰部伴左侧腿部至膝盖疼痛、麻木多年,期间曾先后到多家医院采用过小针刀、推拿、理疗,及臭氧治疗,效果均不理想。于2014年2月19日来到滨州济滨医院,专家结合患者症状及检查结果,确定了治疗方案。通过在C型臂可视下行射频微创等综合治疗,困扰患者多年的症状消失,治愈出院后,跟踪随访,从出院至今患者在没有出现原来的症状,对济滨医院的治疗效果非常满意。

滨州济滨医院地址:滨州市渤海五路黄河二路(五四转盘)东500路北
联系电话:0543-3292103
18254340967



▲崔凤英 女 58岁
滨城区北镇办事处五四居委会
患者联系电话:13176288188

▶上期栏目康复患者:赵永山
男 63岁 滨州市市西办事处堤东赵村
联系电话:18706629232



名院名医 名科推荐

滨医附院消化内科简介

消化内科现有医护人员70余名,19名医生中,硕士生导师3名,正教授4名,副教授4名,2人具有博士学位,12人具有硕士学位。设有专科门诊3个,住院病区2个和内镜室1个,开放病床80张。年门诊量约25000余人,年住院人数4000余人,目前已成为鲁北地区消化系统疾病医教研中心,同时也是鲁北地区的消化疑难病诊治中心和急危重症救治中心,2013年成为山东省临床重点专科。

消化内科内镜室配有Olympus 260、FUJINON EVE E400内镜主机6台,各种胃肠镜30条,包括目前国际上最先进的Olympus放大胃肠镜、高清胃肠镜、超细胃镜、超声胃镜、胶囊内镜、小肠镜、双管道治疗胃镜等。

同时,借助先进的德国IRIS DOC 13C呼气试验质谱仪,为广大患者,特别是年老体弱、孕妇、儿童等提供了最安全、最准确的幽门螺杆菌检测方法。

消化内科目前已常规开展无痛胃镜、消化道息肉切除术、上消化道异物取出术、上消化道狭窄扩张及支架置入术、ERCP及其相关治疗技术(治疗胆胰管结石及良恶性梗阻性黄疸)、内镜下胃肠道大息肉切除术、内镜下恶性肿瘤内化疗粒子植入术、及超声内镜检查和电子小肠镜检查、胶囊内镜检查及治疗等,年完成内镜18000余例次,内镜治疗4500余例次,同时联合重症医学科及介入科联合开展人工肝支持治疗以及肝动脉化疗栓塞(TACE)术,并拟开展胃肠

动力相关诊疗技术,包括24小时食管PH检测、食管测压、胃排空试验及胃电图、胆道测压、肛门直肠测压及便秘的生物反馈治疗等。

消化内科作为卫生部临床路径试点单位和山东省唯一一家承担消化内科全部六个病种的临床路径试点科室,多次被评为“临床路径先进科室”。

消化内科主任刘成霞是山东省医学会第六届消化化学分会委员,山东省医学会第四届消化内镜学分会委员,山东省医学会第一届介入学分会委员,山东省医师协会内科医师分会委员,山东省医师协会消化医师分会委员,滨州市医学会消化及消化内镜学分会副主任委员。二十多年来一直工作于临



床教学科研工作的一线,尤其擅长消化道肿瘤的早期诊治,对消化内科急危重症病人的救治具有丰富的经验。熟练掌握多种消化内镜诊治技术,如ERCP、ESD及食管胃底静脉曲张套扎及硬化治疗等。主要研究方向为“胃肠道肿瘤的基础与临床研

究”。

消化内科一病区医师办电话:0543-3256764
护士站电话:0543-3256725
消化内科二病区医师办电话:0543-3258764
护士站电话:0543-3258725